

## 牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶 ——学习贯彻省委十一届三次全会精神

# 传达学习会议精神 积极主动贯彻落实

为进一步传达学习和贯彻省委十一届三次全会精神，仁寿全县上下掀起了宣传热潮。各单位和乡镇纷纷召开专题会议，要求党员干部充分认识此次会议的重大意义，立足岗位，从自身做起，为仁寿发展再上新台阶凝聚广泛共识、汇聚强大力量。

## 县工商联

7月16日，仁寿县工商联召开机关干部职工会议，专题学习省委十一届三次全会精神。

会议学习了《中国共产党四川省第十一届委员会第三次全体会议公报》，宣讲了《中共四川省委关于深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神的决定》和《中共四川省委关于全面推动高质量发展的决定》。

会议就学习贯彻落实省委十一届三次全会精神提出三点要求：一是迅速制作宣传专栏，并结合“大学习、大

讨论、大调研”掀起学习宣传高潮，贯彻落实好会议精神。二是准确把握会议对新时代推动治蜀兴川再上新台阶作出的新的战略谋划和部署，旗帜鲜明讲政治，与时俱进谱新篇。三是抓住眉山“建设环成都经济圈开放发展示范市”“推进成眉同城化突破”发展机遇，发挥仁寿成南第一城优势，扎实做好非公经济“两个健康”服务工作，为建设繁荣富裕美好仁寿贡献工商联力量。

本报记者 郭侨

## 凤陵乡

近日，仁寿县凤陵乡党委组织全体乡村干部、部分县乡党代表召开会议，传达学习省委十一届三次全会精神，学习《中共四川省委关于深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神的决定》和《中共四川省委关于全面推动高质量发展的决定》，并提出贯彻落实举措。

加强党的建设，进一步推进全面从严治党。始终把党的建设摆在首位，切实树牢“四个意识”，增强“四个自信”，把“两个维护”作为根本政治任务，严守党的政治纪律和政治规矩，持

之以恒正风肃纪。持续开展扶贫领域腐败和作风问题治理，涵养积极健康的党内政治文化，推动全面从严治党向纵深发展。

加强领导班子和干部队伍建设，注重抓村（社）基础工作，坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重，满怀热情关心关爱干部，落实好体检、休假等制度，充分调动干部干事创业积极性创造性。

特约通讯员 郭成钧

本报记者 郭侨

## 农旺镇

“省委十一届三次全会对四川发展具有里程碑的意义，我们务必结合‘大学习、大讨论、大调研’活动的开展，深入学习宣传贯彻会议精神，切实抓好农旺镇当前以防汛减灾为中心的各项重点工作。”近日，仁寿县农旺镇召开学习贯彻省委十一届三次全会精神报告会，全体镇村（社区）干部、第一书记、部分县乡党代表、离退休老干部参加。

会议传达了市委、县委关于学习贯彻省委十一届三次全会精神的重要部署，并组织学习了《中共四川省委关于深入学习贯彻习近平总书记对四川

会议要求，全镇上下要学深悟透，对照镇情村情，采取多种形式，有针对性地组织开展学习，并写出心得体会。要加大宣传力度，充分运用标语、横幅和微信、QQ等平台，营造浓厚的学习贯彻氛围。要学以致用，把会议精神转化为强大精神动力，推动防汛减灾、脱贫攻坚、环境保护等重点工作的发展。

廖晓英 特约通讯员 郭成钧

本报记者 郭侨

工作系列重要指示精神的决定》和《中共四川省委关于全面推动高质量发展的决定》。

会议指出，学习宣传贯彻省委十一届三次全会精神，是当前和今后一个时期的一项重要政治任务，医院将重点结合中心工作，通过“三会一课”“主题党日活动”、微信平台及QQ群等多种形式，及时全面传达学习。

会议强调，一要与“4+X”系统治

理工作结合，针对科室突出问题，自查自纠，加强整改。二要与开展“大学习、大讨论、大调研”活动结合，抓好活

多种形式，广泛宣传。通过张贴标语、驻村干部上党课等形式，对省委十一届三次全会精神进行广泛宣传，并筹备组织相关群众文化活动。

深入谈话，提出建议。结合“大讨论、大学习、大调研”活动，要求各村（社区）组织人大代表、党代表进行专项讨论，对当前城堰乡工作提出可行性建议。

本报记者 郭侨

## 慈航镇

为持续推动“大学习、大讨论、大调研”活动深入开展，进一步振奋精神、鼓足干劲，近日，仁寿县慈航镇组织全体镇干部和各村（社区）党支部专题学习省委十一届三次全会精神，并对抓好贯彻落实工作作出了安排部署。

强化宣传。把传达学习省委十一届三次全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，结合“大学习、大讨论、大调研”活动，以“三会一课”“农民夜校”“远程教育”等为载体，发挥好党员干部“微宣讲员”作用，多形式全方位加强省委十一届三次全会精神的宣传与学习，营造浓厚的学习氛围，迅速掀起学习热潮。

深入学习。采取领导干部带头学、集体研讨学、个人自主学等多种形式，学深悟透省委十一届三次全会精

神，做到入脑入心。通过村广播、标语展板、微信群、QQ群等方式，到田间地头、楼头院坝，走村入户开展全方位、多层次、多维度、全覆盖宣传宣讲。全体驻村镇干部深入到联系村（社区）开展宣讲活动，用通俗易懂的方式把省委十一届三次全会精神传达给每一位群众，切实让会议精神转化为突破发展瓶颈的有力抓手。

真抓实干。把贯彻落实省委十一届三次全会精神与推动慈航发展相结合，聚焦脱贫攻坚、环境治理、产业发展、乡村振兴等工作，进一步开阔视野、集思广益，聚心聚力、努力奋战，积极引导党员干部为家乡的经济发展建言献策，推动慈航全面发展。

郭琪 特约通讯员 潘建勇  
本报记者 杜沁莲

## 县中医院

近日，仁寿县中医院组织学习贯彻省委十一届三次全会精神，要求全院党员干部迅速学习宣传，抓好贯彻落实。

会议指出，学习宣传贯彻省委十一届三次全会精神，是当前和今后一个时期的一项重要政治任务，医院将重点结合中心工作，通过“三会一课”“主题党日活动”、微信平台及QQ群等多种形式，及时全面传达学习。

会议强调，一要与“4+X”系统治

理工作结合，针对科室突出问题，自查自纠，加强整改。二要与开展“大学习、大讨论、大调研”活动结合，抓好活

彭学勤 本报记者 梁昊

动开展，要把贯彻会议精神作为下一步活动主题主线，重点围绕医院学科建设、人才队伍、高质量发展等，有针对性、有目的地开展学习讨论。三要与“患者投诉明白卡”“政风满意度测评”工作相结合，进一步提升群众对医疗服务水平、服务态度、服务价格等方面获得感和满意度，发挥群众主动监督作用，全院职工一定要做好“患者投诉明白卡”上的十八项内容，以此促进医院管理水平和医疗服务能力提升。

本报记者 郭侨

# 陵州岩荆根艺 景贤乡的艺术瑰宝

见习记者 杨璐茜 文/图



岩荆根艺作品《凤求凰》。

7月18日，沿着盘山公路驶向绿林深处，陡峭的山坡上一团团盘根错节的树根裸露在山崖上，形成一道独特的风景。这里的村民还保留着上山砍柴来烧火做饭的习惯，山崖上的树根却无人问津。

如今，这些用来当柴火都不够格”的树根，却被仁寿县景贤乡人视为艺术的瑰宝——兼具崖柏的硬度和黄杨的揉绵的“陵州岩荆”。经过根艺师的巧手加工后，被雕琢为人物花草、鸟雀龙蛇、精品家饰和艺术摆件等，成为了一件件观赏价值和收藏价值极高的艺术品，千姿百态，变化极尽，神来韵至，魅力十足。

## 引进人才 推动乡村振兴

陵州岩荆根艺是如何被发掘的呢？

2017年2月，景贤乡党委书记张弘驰在一次偶然的爬山中看到了裸露在外的黄荆树根，形状颇为稀奇古怪，像是一只振羽展翅的雄鹰。“想不到咱乡里还埋着这样的宝贝！”张弘驰此后便常常到景贤附近的山崖上，采集这种

## 浅鉴根艺 品味独特魅力

“在不雕、不琢、不破坏根的自然形态下，创造出具有灵性的作品，把树根的灵魂完完整整地展现人在面前，这是我们根艺师所追求的最高境界。”郑克光说。根艺与根雕，从广义上讲，根艺包含着根雕。但二者的根本区别在于：根雕是创作者依据自己的思维和雕刻技巧的娴熟度，对树根进行大量的人为加工，是根服从于人的思维创造。根艺，是根艺师在尊重并保持树根原有自然面貌下进行的构思选型，是人服从于根在自然状态下意象艺术。



根艺师正在打磨工艺品。

陵州岩荆根艺，取材于仁寿境内龙泉山脉页岩和悬崖峭壁的百年黄荆老根，其木质坚硬、根形奇特、温润饱满、千年不朽，素有“北崖柏、南岩荆”之美誉。后经过选材、构思、创意、定型、打磨、精磨、抛光和脱蜡，一共八大环节才成就了一件“陵州岩荆”根艺品。从选材起，就要做到精益求精，所需材料是处在老年时期的根材，然后经过4个月的阴干，不能风吹、日晒、雨淋，是在完全密闭的空间中阴干四个月，而后从中选取优质根种进入下一环节。

正是一道又一道严苛的工序，才成就了独一无二的“陵州岩荆”根艺。它所具备的唯一性，是举世无双、不可复制的，天底下不可能存在两棵形态一模一样的岩荆。它同样还拥有巨大的观赏价值和收藏价值，埋藏在地底下成百上千年的古根，如同凤凰涅槃、浴火重生一般，在根艺师们的精心创作下，以千姿百态又妙趣横生的姿态呈现在世人面前。

陵州岩荆根艺，以无界、无形、无痕的大美之势，必将成为仁寿县名副其实的文化名片！

## 谢安乡

### 迅速行动 确保安全度汛



提醒过往车辆注意安全。

本报讯（记者 郭侨 文/图）近日，我市各地连续出现强降雨，面对雨情，仁寿县谢安乡党委、政府迅速行动，组织全体乡干部、各村（社区）四职干部、网格化工作人员，筑牢各项防洪措施，确保全乡安全度汛。

汛情来临前，该乡加强组织领导，成立乡防汛领导小组，党委书记、乡长负总责，班子任成员，各村（社区）党员干部具体划片包干，确保汛期万无一失。明确值班值守制度，全体乡村干部、网格化工作人员随时待命，确保驻

## 始建于两级联动 增强防汛能力

### 党员产业示范

### 助力乡村振兴

本报讯（记者 郭侨）近日，为了应对强降雨天气，仁寿县始建镇启动两级联动机制，各村（社区）两委和网格员主动作为，积极开展辖区内灾害巡查和自救工作。

7月以来，连续暴雨令该镇高咀村网格员胡正祥十分担心，在一天的巡视中，他冒雨对辖区内地质灾害易发点进行排查，发现3组村民李友为的生产用房（养蜂房）倒塌，8组村民余建屋后山体出现严重安全隐患，解

决问题迫在眉睫。他立即设立警戒线，并向村两委干部、镇安办、镇政府报告，工作人员到来后，立即开展人员疏散排险工作，组织村民开展自救。这只是该镇村（社区）两委和网格员发挥两级联动、共同协作的一个缩影。一直以来，两级联动是始建镇开展基层工作的一个重大举措，在汛期显得更加重要，基层工作人员的无私奉献和共同配合换来了辖区群众的生命与财产安全。

罗小飞说，几年前，宝峰社区只有高英一个人种植柚子，在她的示范带动影响下，如今社区成为了当地的柚子专业村，居民靠种植柚子使昔日的荒山变成了绿色生态的乡村，也实现了增收致富。

同高英一样，该乡庆丰村党员廖安根在种植铁扫帚致富后，主动带领群众致富，无偿为村民种植铁扫帚提供技术支持、销售渠道，在他的带动下，全村有120多户群众依靠种植铁扫帚走上了致富路。

近年来，在鳌陵乡，党员致力于产业发展并带动群众致富的事例不断涌现。

鳌陵乡党委着力打造融合引领型



当下是仁寿县各地抢收玉米的好天气，积极抢收玉米。

特约通讯员 郭成钧  
本报记者 郭侨 摄